
siguiente formato para sus respuestas: 

Efecto Justificación 

1. Se reduce Declarar un dividendo en efectivo aumenta las deudas 
Corrientes pero no tiene efecto sobre los activos 
Corrientes. Por lo tanto, se reduce la razón corriente. 

2. Aumenta 

 

La venta de inventario a crédito aumenta las cuentas 
por cobrar pero no tiene efecto sobre las obligaciones 
corrientes.  Por tal razón la prueba ácida aumenta.  
Venta a costo o con margen de ganancia tiene el 
mismo efecto.  

 

3. Aumenta La tasa de interés sobre los bonos es solamente 12%.  
Como la tasa de rendimiento de los activos es de 16%, el 
rendimiento para los accionistas aumenta. 

4. Se reduce Una reducción en el ingreso neto significa menos ingreso 
para cubrir el gasto de interés.  Por lo tanto, se reduce el 
# de veces que el interés se genera. 

5. Aumenta El pago de dividendos ya declarados reduce activos y 
obligaciones Corrientes por la misma cantidad.  Una 
reducción en activos y obligaciones corrientes por la 
misma cantidad siempre resulta en un aumento en la 
razón corriente, siempre que los activos corrientes 
excedan las obligaciones corrientes.  

6. No tiene efecto La tasa de pago de dividendo es una función de los 
dividendos pagados por acción en relación a la Ganancia 
por acción.  Cambios en el precio en el mercado de una 
acción no tiene efecto sobre esta tasa. 

7. Aumenta Dar de baja inventario reduce el saldo de inventario lo 
cual aumenta la rotación de inventario en relación a un 
nivel de ventas dado. 

8. Se reduce La venta de inventario con ganancia va a aumentar los 
activos de la compañía. El aumento en los activos se va a 
reflejar en un aumento en las ganancias retenidas que es 
parte del patrimonio de los accionistas Un aumento en el 
patrimonio de los accionistas va a resultar en una 
reducción en una reducción en la tasa de activos 
provistos por los acreedores cuando se compara con los 
activos provistos por los dueños. 

9. No tiene efecto Pagos de cuentas por pagar reduce el efectivo y las 
cuentas por pagar por la misma cantidad.  Por lo tanto 



no afecta la cantidad neta del capital de trabajo. 

10. Se reduce El dividendo en acciones aumenta el Número de 
acciones comunes en circulación, lo cual reduciría la 
ganancia por acción.   

11.  Se reduce El pago a los acreedores reduce las deudas totales de la 
compañía, por lo cual se reduciría la razón de total de 
deudas a total de patrimonio.  

12.  Se reduce La compra de inventario a crédito aumenta las deudas 
Corrientes, pero no aumenta el efectivo, cuentas por 
cobrar o inversiones.  Por lo tanto la razón de prueba 
ácida se reduce.   

13.  No tiene efecto Dar de baja una cuenta por cobrar contra la provisión 
para cuentas incobrables no afecta los activos corrientes 
totales por lo cual la razón corriente se queda igual.   

14.  Aumenta La razón de precio a ganancias se obtiene dividiendo el 
precio en el mercado de la acción por la ganancia por 
acción.  Si la ganancia por acción se mantiene igual y el 
precio en el mercado aumenta, la razón de precio a 
ganancia aumenta.   

15.  Se reduce 

 

La tasa de rendimiento del dividendo se obtiene 
dividiendo el dividendo por acción por el precio en el 
Mercado de la acción. Si el dividendo por acción 
permanece igual y el precio en el mercado aumenta, 
entonces se reduce la tasa de rendimiento. 

 

 


